

Protokoll

Årsmøte 2023 – Bølerkollen grendelag

Grendehuset, Briskeveien 1

14.mai 2024

1 Konstituering

1.1 Navnefortegnelse

Oppmøte ble registrert ved avkryssing i liste over beboere i Bjørkekroken og Briskeveien.

- Tilstede: 25 personer inkl. styrets medlemmer
- Stemmeberettigede: 24 husstander

1.2 Fullmakter

Det var levert tre (3) godkjente fullmakter:

- Én spesifikk fullmakt til å stemme mot salg av grendehus
- To generelle fullmakter på grendelagets fullmaktsskjema

1.3 Innkalling og dagsorden

Det var ingen innsigelser mot innkalling eller dagsorden.

1.4 Møteleder

Thomas Andersen, Briskeveien 3, ble enstemmig valgt som møteleder


1.5 Referent

Kjell-Einar Ofstad, Briskeveien 93, ble enstemmig valgt som referent

1.6 Protokollunderskrivere

Følgende ble enstemmig valgt til undertegning av protokoll:

- Christina Falk, Bjørkekroken 32
- Morten Andersen, Briskeveien 29

Sign: 


Sign:

2 Årsberetning

Møteleder gjennomgikk styrets årsberetning.

Godkjent uten merknader.

3 Regnskap og revisjon

Regnskap med resultat- og balanserapport var framlagt.

Det ble reist spørsmål om årsak til at post 6320, *Renovasjon, vann, avløp mv.* var nesten doblet siden foregående år. Dette ble drøftet, men det var ikke mulig å gi noe entydig svar ettersom dette er en avgift som fastsettes og innkreves av kommunen. Flere pekte på at dette var en kostnad som kunne variere fra år til år.

Revisor, Christina Falk redegjorde for revisjonsberetningen. Årsmøtet hadde ingen merknader til denne.

Regnskap og revisjon ble enstemmig godkjent.

4 Ansvarsfrihet for styret

Enstemmig godkjent.

5 Saker til behandling

5.1 Oppgradere grendehus eller vurdere salg av huset

Forslagsstiller: Kjell Adel Lundstrøm

Forslagstiller ønsket at årsmøtet skulle diskutere/ta stilling til om vi fortsatt skulle beholde grendehuset. Bakgrunn for dette var at kostnadene til grendehuset de to siste år viste et underskudd holdt opp mot utleieinntektene.

Forslagstiller redegjorde i detalj for begrunnelsen i forslaget for årsmøtet gikk over til å drøfte dette. Etter mange innlegg og framlegging av diverse synspunkter ble det besluttet at årsmøtet skulle stemme over forslaget. Det var noe usikkerhet om hva det skulle voteres over, men det ble fremmet forslag om å stemme over om *grendelaget skulle fortsette med dagens form vedrørende bruk og disponering av grendehuset.*

Avstemming: Fortsette med dagens form

- 2 mot

Sign:



Sign:

- 26 for (inklusive fullmakter)

Styret ble oppfordret til å vurdere og se på alternativer til dagens drift og utleiepraksis.

6 Budsjett for 2024

Det ble reist spørsmål om post 6110: *Oppgradering av Grendehus*, og påpekt at det var nødvendig med innvendig maling, utskifting av takvinduer og evt. installasjon av varmepumpe for å redusere kostnader til oppvarming.

Det ble foreslått å øke post 6110 fra 100 000 til 250 000 for å gjennomføre de nødvendige oppgraderinger ila 2024.

Avstemming: Øke post 6110, Oppgradering av grendehus fra 100 000 til 250 000

- Enstemmig vedtatt.

7 Valg

Per Huse var innstilt som styremedlem, men hadde uttrykt ønske om å bli erstattet hvis noen var villige til å overta. Morten Andersen meldte seg frivillig.


Kjell-Einar Ofstad var ikke på valg, men er i ferd med å flytte og forlate grendelaget. Alexander Holm Larsen (varamedlem) ble dermed foreslått til å overta som styremedlem.

Avstemming, følgende representanter ble valgt ved akklamasjon:

- Styreleder: Thomas Andersen, Briskeveien 3
- Styremedlem: Morten Andersen, Briskeveien 29
- Styremedlem: Alexander Holm Larsen, Bjørkekroken 11
- Varamedlem: Kjell Adel Lundstrøm, Briskeveien 43
- Varamedlem: Per Huse, Bjørkekroken 40

- Revisor: Christina Falk, Bjørkekroken 32

- Dugnadskomite:
 - Thomas Andersen, Briskeveien 3
 - Silay Sall (vaktmester), Bjørkekroken 20
 - Torbjørn Matre, Briskeveien 41

Sign: 


Sign:

- Valgkommitte:
 - Lars Ekelund, Bjørkekroken 16
 - Torbjørn Matre, Briskeveien 41

Dato:

Christina Falk

Christina Falk

Dato:

Morten Andersen

Morten Andersen

Sign:

MA

CF

Sign: